
Moje stáž v Dom Danice Vogrinec Maribor  

Na stáž ve Slovinsku jsem vyrazila s programem Erasmus +. 

Stáž se konala ve druhém největším městě Slovinska a tím je 

Maribor. Na stáž jsem chodila do domova pro seniory Dom 

Danice Vogrinec. Kapacita zařízení je cca 600 klientů. Mají i 

pečovatelské služby domů a rozvoz obědů. Tento domov je 

určený pro seniory, kteří se o sebe už nedokáží postarat a pro 

dementní a chronicky nemocné seniory. Tento domov je 

rozdělen do 4 budov (tři budovy jsou u sebe a čtvrtá je mimo tento prostor). Já jsem 

pracovala ve třetí budově v pátém patře. Rezidenti mají k dispozici kavárnu, zahradu, 

společenské místnosti a mnoho dalšího. Rezidenti mohou využívat služby jako je 

například kadeřnictví. V tomto zařízení se můžeme setkat s různými typy zaměstnání 

přes lékaře, zdravotní sestry, ošetřovatelky, uklízečky, rehabilitační pracovníci, 

aktivizační pracovníci, kuchařky, ekonomy a spoustu dalších zaměstnání. Vybavení 

v domově je stejné jako v ČR. Mají zde na pokojích koupelny, poté je zde centrální 

koupelna, kuchyňka, sesterna, denní místnost pro zaměstnance, sklad materiálům a 

WC. Toto je stejné na každém patře. Jak jsem již zmiňovala, tak jsem pracovala ve třetí 

budově v pátém patře. Moje pracovní doba byla od 7:00-13:00. Dopravovala jsem se 

pomocí městské hromadné dopravy spolu se svými spolužačkami. Na patře jsme měli 

10 pokojů s 27 lůžky. Každé ráno jsme začínali ranními hygienami. Poté následovala 

snídaně, kterou jsme rozváželi a pomáhali jsme krmit pacienty. Během dopoledne jsme 

brali rezidenty na centrální koupelnu, aby se mohli vysprchovat. Následoval oběd a po 

něm polohování, aby se po obědě mohli rezidenti prospat. Sestřičky mě spolu s nimi 

braly i na podávání léků, inzulínu a měření fyziologických funkcí. Zkusila jsem si i pár 

převazů. Jsem moc ráda, že jsem měla příjemné a vlídné kolegy, kteří tolerovali, že 

nejsem ze Slovinska a neumím jejich jazykem. S rezidenty byla domluva o něco horší, 

protože anglicky nikdo neuměl, ale vždy jsme to nějak vykomunikovali.  Všechno mi 

v klidu vysvětlovali a ukazovali. Z této stáže si odnáším jen pozitivní přínosy, protože jsem 

si mohla zkusit ošetřovatelkou péči i jinde než v ČR. Mohla jsem si procvičit angličtinu a 

také se přiučit nový jazyk. Na tuto stáž bych hned jela znovu, protože přístup 



koordinátorů a kolegů byl moc příjemný a vřelý. Jsem moc ráda, že jsem mohla jet a  

vyzkoušet si to. Pokud v budoucnu dostanu možnost jet s Erasmus + tak  určitě pojedu.  

Šárka 4.S 

  

Jezero Bled a Bledský hrad 

Pyramida  

Vozík na podávání léků  

Výhled na jezero Bled Františkánský kostel sv. Marie  

Fotka s kolegyněmi 



Fotky z prostorů Dom Danice Vogrinec 


